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AKPIBEZ ANTITPA®O A. IN.: Eioepy. AMNO/ZEY/30961/467
Hu/via: Eloepy. 14/02/2024
Hu/via AmooTtoAnc: 14/02/2024

Amootoréac: BYPQN NIKOAAIAHX

Hpepopnvia Amootorig: Tetdptn, 14 Defpovapiov 2024

Ipog: Tpqua I'evicov IpmtokdArov kot Apyeiov

Amodékteg: protocol@duth.gr

Oépa Eyypagov: Yrnotpogpiec PeopleCert "Tiumvrog tovg KovotaviivovnoAiteg AackdAovg
nog", 20¢ KOKAOG

From: Tsirozidi, Aliki <Aliki.Tsirozidi@peoplecert.org> On Behalf Of Nicolaides, Byron

Sent: Wednesday, February 14, 2024 11:19 AM

To: fmaris@civil.duth.gr

Cc: rector@duth.gr

Subject: Ynotpoodieg PeopleCert "Tyuwvrtag toug KwvotavtvouroAiteg Aaokdaloug pag", 20G KUKAOG

MPOX: Kafnynt k. ®. Mdpn
[Ipvravn Anpokpiteiov Havemotpiov Opdkng

AZotie kopie Ipotovn,

Mze 10 TopdV 6ag YvmoTonold® Ty Tpwtofovria Thg PeopleCert va viomooel tov 2° KvkAo
Hpoypappotog YToTPoPL@dV Y10 LETATTUYIOKES Kol SIOUKTOPIKES CTTOVOEG VEMV [LE KOTOY®YN — LEYPL
devtepNg Yevidg — omd v Kovotavivodmoin, nv Tuppo kot tv Tévedo ompilovrtag éunpokta tnv
Opoyéveto g [OANG Kot 101aitePE TO TO TOAVTIYLO KOUUATL TNG, TOVG VEOLS TG,

H PeopleCert, puo moykoopio etoipeion pe eAANVIKEG pileg, nyétido oTov Topéa NG, SPACTNPLOTOLEITAL GE
nepLocoTepE amd 200 ydPEC TPOGPEPOVTOS TANIGLO TAYKOCUI®V EXAYYEAULATIKOV TPOKTIKGV (global
best practice frameworks), kamg Kol vanpecieg ekmaioevong, a&loAdYNoNG KOl TIGTOTOINGNG
EMAYYEALLATIKOV Kol YA®GGIK®V de€lottav. [Ipotepoidttd pog, ToapdAAnAa Le TNV EXLYEPTLOTIKN
dpaoctnplotta, eivatl va cupfarlovpe o Bépata svpdtepng onuaciag yio tnv Opoyévelo Kot TV
Kow®mvio, 0mg eivat 1 Todeia.

To pdypappa Yrotpopuwv «Tipdvrag Toug Kovetaviivovmoriteg AacKarovg pag» vAomoteitat yio
dgvTePN ¥povid pe TV apmyn g Okovpevikng Opoomovoiog Kmvotavtivovnoitov (OL.OM.KQ.), ot
LV TPLOV OEUVAOTOV Stampendv Kanyntov g [1oAng, ol omoiol amotélecav vVIOSELY L0, GUVETELOG
KoL TS0y ®YIKNG apocimons. AvTr T gpovid ot TIHOHEVOL KaBnynTég elvat:

1. Baoiing Kacoamiong
2. Anuqtpng Hoavteddpag
3. Apiom Kyuatln



Ot Yrotpopieg givar etnoieg, puéypt t1ov tosob Tmv €8.000 eKkdotn, Kot TEpAapBivouy Kot To TPEXoV
oKaONpPaiko £tog 2023-2024 1 10 endEVO £’ OGOV 0L LTTOYNPLOL EXOLV Yivel OeKTOl GE PHETATTLYLOKO 1)
S1O0KTOPIKO TPOYPULLLO CTTOVODV.

H emioyn] tov vrotpoéewv Ba yivel amd mevtapedn emrponn AEoAOYNoNG, EMKEPAANG TG omoiog givat o
drokekpluévog maverniotnulokog K. I'edpyrog Aovkiong, kadnyntg tov OITA. Ta vroloiro wéAN ¢
glvar 0 opoTIHOC KalBnyntig Tov EMIT ko [poedpog tng OL.OM.KQ. k. Nwkéraog Oviovvoyirov Kot ot
Srakekpipévol dmpoctoypdepot mov katdyovrar oo v Kovotaviivodnoin, Xepageip Kovotavriviong
kot Avdpéag Popmomoviog, kabdc kar 1 EAévn Nukordidov, AicvBdvipio Etapikng Yrevbovomrag tng
PeopleCert.

2tV wotocerida peoplecert.org/scholarships vdpyet avalvtikd 1 TPOGKANGT EVOLOPEPOVTOG.

O1 evdl0pepOEVOL UTOPOLY VO, LTTOPBAAOVY TV VITOYNPLOTNTE TOVg ol e To amapaitnTa
Sdwcaroroyntikd péypt v Hapaockevi] 15 Maptiov 2024 evd to anoteAéopota Bo avakovmBovv péxpt
10 TéAOC ATtpthiov 2024,

EAniCovtog otn BTk 560G avTOmTOKPIoT Y10l TV KOWVOTOIN o™ TN TPOTOPOLAING VTG GTOVS POLTNTES
TOL EKTOLOEVLTIKOV GO WOPVLLATOG,

Me dwitepn extipnon,

Bopwv NikoAaidng
[Ipdedpog kot AtevBivav Zoppoviog, PeopleCert

YI': Emovuvantetol Kot pio povocEAon avokoiveen Tpog avaptien 1 Tpo®0non tov

TPOYPAPPOTOS

Byron Nicolaides
Founder & CEO

Cert

T. +30 210 3729006 | +30 210 3729007
www.peoplecert.org

Follow us on:

This communication is confidential and if you have received it in error please delete it immediately.
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